MName
Caleidoscop matematic
Preoume
Concursul judetean ,, Bscop matematic”
21.01.2017 Fomala_
Clasa a I1I-a
Varianta 2
Notd:  Toate subiectele sunt obligatorii. Profesor - -
Tinp de lveru: 2 ore,
Se acordd 10 puncte din oficie
Subiectul I — 30 puncte incercuieste varianta eorecti
L. Doud caiete costi 10 lei, iar o carte. 8 e, Cati lei platesc in 1otal patru cOpil pe trei caicte si doud carti de
fiecare? Sp
A, 31 lei B. 124 lei C. 184 lei D 62 lei
2. Pe o siirmd sunt 48 pasari. Cite trcbuie s3 vhoare pentru a rimine jumdtate din sesimea lor? Sp
A. B pasari B. 4 pasiri C. 44 pasdri . 12 pasdn
3. Predecesorul triplului numirului de litere din cuvantul CALEIDOSCOP este: 5p
AL TD B. 12 .32 D. 34
4. Tntr-0 cutie sunt 7 bile rogii, 6 bile galbene i 5 bilc albastre. Care ¢ cel mai mic numar de hile pe care trebuic
sd le scoatem pentru ca sa fim siguri cd am scos 3 bile de eulor diferite? 5p
A. 7 hile B. 14 hile C. I8 bile D. 12 bile
5. llinca a decupat 40 de stelute, iar sora sa 30. Céte stelute trebuie si primeasc sora sa pentru ca amdndoud =5
aibd acelagi numdr 7 Sp
A 10 B.5 C. 20 D. 30
6. Martinel are 3 ani, iar peste 3 ani va avea jumitate din virsta pe care o are astizi ursoaica. Cifi ani are
ursoaica’ sp
A 12 B. 15 C.6 v 8

Subiectul al [1-lea — 30 puncte Serie pe foaia de eoncurs rezolvarea completi.
Daca T8 —a=42 + b - 69, 54 se calculeze:
a) numerele a si b;

b} diferenga dintre Tndoitul lui a si treimea lui b:

c) numirul ¢, daci dublul sumei dintre a, b si ¢ este 104:

d) numerele impare de forma &y scrise cu cifre distinete:

€) predecesorul sumei dintre a, inversul lui b si succesorual Tui c.




Caleidoscop matematic S$coala Gimn. , Nicolae lorga™ Pitesti

Subiectul al ITl-lea — 30 puncte  Scrie pe foaia de concars rezolvares completi.

a) Rodica a compérat doud clirti de povesti, doud stilouri $i patru caiete. O carte de povesti, un stilou si un caiet
costid 27 de lei, iar prefurile lor sunt reprezentate de numere consecutive. caietul avind cel mai mic pret, iar
cartea cel mai mare pref. Cifi lei au costat cumparturile?

b) Generoasd, Rodica oferd fetelor dintr-un centru de plasament pachete care confin 2 caiete, 1 stilou 5i o carte
fiecare, iar biietilor pachete ce confin | caiet, 1 stilou 51 doud cirfi fecare. Stiind ¢ numirul fetelor este de 2 or
mai mare decit numdarul biietilor, iar in centrul respectiv sunt 12 copit, aflati citi lei au valorat pachetele fetelor
sl cditi lei au valorat cele ale biietilor.

53 5




| Nome

Caleidoscop matematic

Concursul judetean ,, cop matematic™| Fresume
2..01.2017
Clasa a IV-a ool
Varianta 2

moidi:  Toate subiectele sunt oblpatori.
Timp de lecro: 2 ore, Profesor
Se acordd 10 puncte din oficia.

Subiectul I - 30 puncte incercuieste varianta corectii.

1. Dacd se adund triplul unui numir cu triplul altui numir s obfine [23. Care sunt numerele, dacd triplul

diferenjer este 21, Sp
A.51, T2 B.17.42 L 5127 D17, 24

1. Jumitatea unui numdr este mai mare decat sfertul numarului cu 3. Care este numdrul? Sp
A4 B. 16 .64 D. 32

3. Robotelul Roby se gindeste la un numr. {1 micgoreazd cu dublul celei mai mari cifre impare, apoi scade

triplul celei mai mici cifre pare nenule si obtine rezultatul 8. La ce numir s-a gindit Roby ? Sp

A2 B. 23 | e 04 . 42

4. Cu banii pe care ii are, lonut poate cumpdra 2 ciocolate sau 4 prijitur. (O ciocolatd este cu 3 lei mai scumpd

decit prajitura. Cati lei are lonut? Sp
Al 30 len B. 12 lei C. 15 lei D18 lei

5. 5e dau relafiile; a+ b= 12 51 b+ ¢= 15, Determing valoarea lui ydinrelafiay=2xa+3xbh+c Sp
A. 27 B. 39 C. 42 D. 54

6. e cidte on este mai mare 200 fatd de impétritul lui 5 7 Sp
A 10 B. 20 C. 30 L. 40

Su!:niectul al 11-lea - 30 puncte  Scrie pe foaia de concors rezobvarea completd.
a) Intr-o cutie sunt bile albe, verzi si rosii. Stiind ¢ 40 de bile nu sunt albe, 60 nu sunt verzi, iar 50 nu sunt rogi,
sd se afle cate bile sunt din fiecare?
h) Bilele rogii sunt mari 5i mici. Treimea celor mici este egald cu jumétatea celor man. Céte bile rogin mar $i
cdile bile rogin mici sunt din fiecare? -
1
| a) by




Caleroscop matematic _ — Scoala Gimm. Nicolae lorga™ Pitesti

Subicctul al Hl-lea — 30 puncte  Serie pe foaia de concurs rezolvarea completi.

a) Pe un platou, mama agazd 37 de fructe. Dacll ar mai avea 2 prune, atunci numirul acestora ar fi de doud ori
mai mare decdt al perclor gi cu 4 mai multe decit sfertul numarului de mere. Céte fructe de ecare fel agazi
mama pc platou?

h) Gindindu-se la preferintele copiilor, mama aduce si fructe exotice: portocale si kiwi. Numirul acestora este
reprezentat de doud numere naturale al ciror cit este 4, iar restul 2, Diferenta dintre numairul portocalelor si cel
al fructelor de kiwi este 32. Cite fructe exotice aduce mama?

1) b}
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Concursul judetean .,Caleidoscop matematic”

21.01.2017
Clasa a V-a
Variania 2
Motd;  Toate subiectele sunt oblipatorii.
Tienp de hacrn; X ore.
Sencordi [0 puncte din oficin,
Subicctul 1 - 30 puncte Seric pe foaia de concurs variania corecti.
1. Cite numere de 3 cifre se impart exact la 217
A 25 E. 42 Co41 D. Alt rispuns Sp

L. Paatol sfertului triplului suceesoralui numarslul 27 cste:
A4 B. 100 441 . Alt rfispuns Sp

3. Fic numirul n = 8153274069, Stergeli 5 cifre astfel ineit nurmdrul rimas s3 fie cel mai mic posibil.
Cifrele slerse sunt:

A.B5374 B. 98765 C. 85709 D. All rispuns Sp
4. Capitcrmeni are suma $S=21+25+29 1 33+ ...+ 20177

A, 500 B. 499 C. 501 D. Alt réspuns Sp
=k Nmn:{u‘u] x din egalitatca X V.ot B2+ 2+ 22425 =2" oqre egal cu:

Ao B. 22017 e D. Alt rispuns Sp

B.
6. Numirul divizorilor numarului | 1011 este cgal cu;

AZ B. 20 C. 18 D. Alt raspuns Sp

Subicctul al [l-lea — 30 puncte Serie pe foaia de concuors rezolvarea completa.

1. Aratag cd 3" - 3% este cub perfect. _ 15p
2. (Gasifi toate numerele naturale abc pentrucarcab +ba+a+b - 35 4+ 25 15p

Smbiectul al Il-lea — 30 puncte Scrie pe foaia de concurs rezolvarea completa.

FicsumaS=1+4-9+16-25-36+49 6481 - 100 +..+ 56" - 57 -...- 66
a) Cagi termeni are suma 57 lip
by Stabilifi dacd 5 este par sau impar. Justificati Aspunsul. 1ip

¢) Precizati 1 justificati daci suma § cste pétratul unui numdr natural. Lip
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Concursul judetean .,.Calcidoscop matematic™
21.01.2017
Clasa a Vi-a
Varianta 2

Notd:  Teate subiectele sunt oblipatorii.
Timp de lucrn: 2 ore.
Se acordad 10 puncle din oficin,

Subicctul I — 30 puncte Scrie pe foaia de concurs varianta corecti.
1. Numarul divizorilor proprii ai numarului 2017 este:
A, 2 B. 4 C.5 . Alt raspuns 5p

2. Pentru onice » numdr natural mai mare decit 2, numarul «#° — 9 nu este divizibil cu:
A3 B.7 .5 . Alf raspuns ap

3. Eliminafi din nurnirul numerclor de trei cifre pe cele care sent divizibile cu 2 sau cu 5. Numirul
numecrelor rimase cste cpal cu:
AL 360 B. 180 240 D. All raspuns Sp

4. Stiind ci suma dintre masura unui unghi cu jumatatea, sfertul si optimea méasurii lui este de 100",
atunci misura unghiuln este;

A 23%0 B. 43"20° 520 D. Alt raspuns Sp
5. Numirul maxim de drepte determinate de 2017 puncte distinete cste:
A, 20335136 B. 2035153 -1 354 080 D. Alt rispuns Sp
B.
6. Cile numere naturale de minim doui cifre formate numai cu cifra | sunt pitrate perfecte?
Al B.O C.3 D. Al mispuns Sp
Subiectul al [1-lea — 30 puncte Scrie pe foaia de concurs rezolvarea completa.
1. Fie numérul x = 10",
a). Determinat numarul divizonlor naturali 21 numéarnilui x. bp
b). Exprimati produsul tumror divizorilor natwrali ai luoi x. 6p
ch. Caleulatt restul impirgirii numdrului y= T-x" 42017129 Gp
2. Fienumarul §= 17+ 3+ 52+ ___ 1 2017* + 2019°_
a), Ardtafi cd numirul 5 este diviabil cu 5. fp
b). Verfical 1 justificayi daci numéirl 5 este drvizibil co 101. 6p

Subiectul al ITI-lea — 30 puncte Scrie pe foaia de concurs rezolvarea completd.
Se dan urmitoarele trei unghiuri congruénte in jurul unui punct: AOB_BOC ¢ COA
a). Aratall cd misura unghiulu ADF cqe egali cu 120 de grade. G
h). Ariitati ¢ semidreapta opusd semidreptei [OA este bisectoarea unghiutu BOC, 15p

15p
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Concursul judetean . Caleidoscop matematic™
21.01.2017
Clasa a Vil-a
Varianta 2

Noti:  Toate subiectele sunt obligatorii.
Timp de lueru: 2 ore,
Seacorda 10 puncte din oficin.

Subiectul I — 30 puncte Scrie pe foaia de concurs varianta corecti.
1. Dacia s b sunt doui numere naturale consecutive astfel incdt o < 3 + d7< b, atunci suma

numerelor a g1 b este;
A 10 B. & C.7 D. Alt riaspuns Sp

2. Daci |x|-=:~,lr2_. atunet numdrnl m - |4x—1'r.?ﬁ|+|4x+ 32| are valoarca:

A. 42 B. 842 C.0 D. Alt rispuns 5p
o 1464281231218+ +104)- 400 600
3. Calouling | =8 <ale el e T e O Rt btine:
V582 4 6s 58950, +ioooD0anp  obHe
A2 R. 4 C. 1 D. Alt tispuns sp

4. In triunghiul ABC cu perimetrul egal cu 72 cm, se construieste bisectoarea (CX, cu X © (AR),
Dacd AX = 12 cm 5t BX = 15 cm, atunci lungimea laturii BC este egald cu:
A. 25 cm B. 15 cm C. 20 cm D. Alt rispuns Sp

5. Fic ABCD un romb, cu misura unghiului BAC egald cu 33”15 . Alunci masura unghiulut ABC cste

egald cu:

A. 33%15 B. 133"30 C. 11350 D. Alt eispuns sp
6. Ana unui trapez soscel onodiagonal cu Jungimea indllimii egald cu 13 cm este:

A, 169 em® B. 144 em’ C. 10 em” D. Alt rispuns 5p

Subiectul al Il-lea — 30 puncte Secrie pe foaia de concurs rezolvarea completa.

1. Rezolvafi in mulfimea numerelor naturale ecuatia: x°p + x° - 180 = 0. 10p
2. Aflali cifrele diferite a si b, astfel incit §.afb) - g Lip
3. Aflayi partea intreagd & numdrului g = 2n+1+2 .,Gf_a-;:_ij .pentruonce n € N n>2. 10p

Subiectul al II1-lea — 30 puncte Scrie pe foaia de concars rezolvarea completi.
Fie patrulaterul convex ABCD, in care [4B]=[BC], m{<DCE) <" si m{2DCBY+m{LDAB)=180".

Sc consider punctul Ec[ﬂt’} astlel incal DA+ I =2- DF Demonstrap cd BF L I
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Concursul judetean ..Caleidoscop matematic™

21.01.2017
Clasa a Vill-a
Varianta 2
Noti:  Toate subicetele sunt abligatorii.
Timp de lucrue: 2 are.
5S¢ acordd 10 punete din oficin.
Subiectul I — 30 puncte Serie pe foaia de concurs varianta corecti.

L. Vlad, Corina si Dan au ficcare cite o suma de bani. Viad 5i Corina au impreuna 40% din suma totala,
'L-:Jnnd 51 Dan au impreuna §0% din suma totali. Ce procent din suma totald are Corina?
Al 0% E. 2y C. 30% I Alr rispuns Sp

2. Stiind ¢’ # 37 4 fix + 34— 10y — 0, atunci valoarea produsului xy este;
A 15 B. [0 C.-15 D. Alt rispuns Sp

3. Daci a—+6 4.2 —-.,.".3— 2.2 . atunci ¢’ ¢ste ¢gal cu:
A9 B3 C.4 D. All rispuns Sp

4. Fie VABC o piramidi triunghiulard regulati cu baza triunghiul echilateral ABC, in care m{<AVM) =
90" l.ll'llil.- M este I'J'I1j'|m:u! muchici BC. Masura un:ajnulul dintre VB i CV este:
A, 'II' B. 60° 45 D. All riaspuns Sp

5. Fie ABCDA'BE'C'D’ un paralelipiped dreptunghic.
Daci M € A" N € BE', P e CC 51 O € 1D astfel incit AM = & cm, BN =5 em 5i CF =3 cm, iar
punctele M, N, P, (F sunt coplanare, lungimea segmentului £ este:
A. lcm B. 6cm C.4cm D, Alt rdispuns Sp

6. In centrul € al patratuluy ABCD, se ridica perpendiculara OM. [Daci N cste mijlocul Tui BC, far
P = BN astfel incit PN = :@, atunci unghiul dintre planele MOB si MOP are misura:
]
A. 15" B. 10" C. 30" . Alt rispuns Sp
Subiectul al 1i-lea — 30 puncte Serie pe foaia de concurs rexolvarea mmpleti

1. Numerele prime o, % §i numirul natural ¢ verificd egalitatea 2o+ 5B =3,
Calculati (a+&—-c)™". 10p

2. 3e conziderd numerele: -
A= (2 =0T 2N = B A (2016 — 20152017 +2016)
B = (V2 + 3 - V2)4 £ S35 - V) (2016 + 201542017 —2016)

Ardtafi ca; a) numdrl B este inversul numdrului A4; 5p
b) A > B; Ip
A+ B2 5p

A
d) = <1009 Sp
8
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Scoala Gimn. , Nicolae lorga™ Pitesti

Subiectul al IT1-lea — 30 puncte Serie pe foaia de concurs rezolvarea completi.

Dhintr-un punct A exterior unui plan e , se duc perpendiculara 4¢3 5i oblicele 48, AC fatd de acest
plan, . 5,C e . Daci H cste onocentrul inunghiuhn ABC . O este ortocentrul triunghiului O8C

[AD]|BE] sunt indltimi in triunghiul ABRC , jar [ BF]este indltime in triunghiul OBC, aratafi ci:

a) (M | {ABC): 1ip

b Ei*HEE:h I0p
AD QB EF

S (A ) = (A ) H ALV + (A, 0.V, daci mi< BOC)=90". 10p




